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- R EBE T A 208 kit FAURA N Kb (Poisson) 9, 4RI 30948 4, A8iB 2 bkt &

HEFEH EHMERM? (a) 25e7! (b) 5e=2 (c) 1 —2.5e7! (d) 1-5e2 (e KB KRIEH)

Xk 8 BrikAR, 8 B SRAHEN AR | AR E R BARSA BHS R B, FHFERITSEH, REESR
T, WP EARHA 34 161.84 £ 190.68 EFA 6 MER  (a) 0.05 (b) 0.075 (c) 0.95 (d) 0.925

CARURPTHATREOR, ARVARLEY SR XBELITOEVERAE, F—REXREH AL —

A, Tk 5 &, KB EAETHGREFRERZL  (a) £BRA (nominal scale) (b) HARE (ordinal scale)
(c) MBRAE (interval scale) (d) *u® R (ratio scale)

. AAbAE (1) B (a) il X Y EAHER (b) A X LY #HM69MB (association)

(c) REARAE X S8 Y SMOBRMA (d) MAREE X A% —F4a Y WKL W,

AR B M, E 15 KR o, RABAY TGS T, FHEME
(a) #F (b) R% (c) #E (d) &%Flr

BT8R 360 crme, MMM 36 A, HEMAT R, R T RIEMRTIE BHA TR Y R RA
7 (a)36 (b)9 ()3 (d)0.25 (e) A L3

FONMGE (R M) MRE THRAUIBEII 0 TR, 5 K BR A, B X AWK 218, ASLHEE =17 RIS
o f RURFS A2 TR, AR AT AUTABMR R 403t B ABATIRIH R 154,
() F #3t% (b) x® &3t () t R3tE (d) Z A3t E () ALY

ARG HA 62% THARA AT FERBRR, RBE ARG, S EWEITHE, £ 0.1 kiR £,
1# 77 90% 1HKE, EVFEERE IV HARK,
(1.96)2(0.5)(0.5) (1.645)2(0.5)(0.5) (1.96)%(0.62)(0.38)

sl madei L U (©) (0.1)2 (
SHHAR: (331709 37| kS AGHEAT B84, BRIAEHS, HERERGE I RBH=13)

KGR PRT A 67% 09 F WAk 4G 1 T Ak, RARARE 40042 FHdd M A&, XM A 30042 (&) AL
B1% AT HARD AR ME? (10%)

HRE LR TR 5o (A B) R45%EENHRESA T8 £ R, SRR o E Fddihs fleA AB
Sohi%idr, BIE A S AR LR, S HHARIE IR A R A A A A2 L R 4o T

(1.645)2(0.62)(0.38)
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R A | ASAP(HEAHLEBz, — 25)
FIHE 7, =2923 T =259 Ty = 3.33
BEE 54=506 sg=6.45 sq = 1.56

# PR R #s? = 67.2 _

(a) HMIAHBE RATAE (18 KAE) TR BEE , T R RADE RS REATAT B9, (4%)
RAEEL (a) PEGTHIIE, % (b).(c) A,

(b) 3 2Rl B S5A i A FHRES N BB E 69 95% 13 HE M, (6%)

(c) 1R MBFAM = 0.05, KA A SMAMBEAEIRNZHN B S0 5,(10%) | SRS CRRTEEIR]
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3. RSMTRATEMARRRF AR, £ BEF PFI (ZMFUR) SRE S| (AEME 7)) 69 £ 1, Mk
ARG R AB AR, BhPTAATERERI R

#IARR (Source) [ AMA (df) F74 (5S) 7% (MS)
i (A) df 4 9.12 MSA
wx (B) dfs 6.84 MSB

AxB dfap SSAB 7.59
RE dfe SSE MSE
23 35 121.86

(a) HHBRABIWRY dfa,dfs, dfas, dfs, MSA, MSB, SSAB, SSE & MSE &4 #fli., (9%)
(b) & MBAFAKE a = 0.05, REATAFIMMEH T ZHEM?(9%)
(c) R4 (b) PAREER, IKME B FIEATFIE, W 0 22 R H7(2%)
4. XAGREIEEH B AN ML, BBRAY T LG, BRI 7440 £ 55 RiTmR, ook
RTS8 M (X, A ASHE) REAGESR (Y, $EATA), EBhTHEAE i

FINEMG M) 7 = 5.85718 A, F394 AKX y = 7.457F 7, EWMEF M F 5 A2 SS,, = 3 (2 — T)? = 94.857, 4£
Mg KA SSoy = 3 (z — T)(y — §) = 124.757, R F 754 SS,, = S (y — 7)? = 176.517, vAh B4k
TR (E(y) = fo + Siz) BATERE, MR £ H SR ZATIRIER, @4 T 7)) M,

(a) I EFAFIE 4¥ (cocfficient, of determinaton). (6%)

(b) R FF kA AR, 1% MBIHEARE o = 0.1 B HAEYETH M, (14%)

Note: Al ZAREFRY B, t MBI B, MBS RN F RESBRNERMERE Flbi4oT:

Zoa —1.33,

Zp 0025 = 2.807,

to.0s,2 = 2.9200,
to.025,2 = 4.3027,
xgm_l = 3.84,

X.05,6 = 12.59,
Fo.05(2,35) = 3.2674,
Fo05(2,24) = 3.4028,
Fo05(2,16) = 3.6337,
Fo.05(12,16) = 2.4247

Zo.cs = 1.645, Zogos = 1.06; Zoo =238 Lo =2.576
Zo.001 = 3.09, Z0.0005 = 3.2905, Zo.ooor = 3.719. tonsg = 6.3138.
to.05,3 = 2.3534, t0.05,4 = 2.1318, to.os.s = 2.0150, to.os.e = 1.9432
to.025,3 = 3.1824, to.025,4 = 2.7764, t0.025,5 = 2.57006, to.n2s,6 = 2.4469
Xb.05,2 = 5.99, X3.05,3 = 781, X.05,4 = 9.49, XB.05,5 = 11.07

Xﬁ.us,? = 14.07,

Fy.05(3,35) = 2.8742,
Fo.05(3,24) = 3.0088,
Fy.05(3,16) = 3.2389,

X%‘OS.S = 15.51,

Fy.05(4,35) = 2.6415,
Fy.05(4,24) = 2.7763,
Fo.05(4,16) = 3.0069,
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X3.05,9 = 16.92,

Fo.05(5, 35) = 2.4851,
Fo.05(5,24) = 2.6207,
Fo.05(5,16) = 2.8524,

X3.05,10 = 18.31

Fy05(6,35) = 2.3718
Fo.05(6,24) = 2.5082
Fy.05(6,16) = 2.7413




